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V pondělí 4. července proběhnou v Archeoskanzenu v Modré 
u Velehradu Aktivity pro životní prostředí. V prostorách  
u velehradské baziliky pak budou zájemcům k dispozici 
informační materiály ekologických organizací. Ekologicky 
laděný program tentokrát návštěvníkům připomene význam vody 

v krajině i lidském životě. Doplní jej ochutnávka jednotlivých 
vod. Pro soutěživé povahy organizátoři připravili kvíz týkající 
se lužních lesů, který odkryje nejednu zajímavost.

Dalším bodem programu bude výstava prací „Máme rádi 
přírodu“. Jedná se o výtvarnou, literární a fotografickou soutěž,
kterou od roku 1992 pořádá Hnutí Brontosaurus. „Jedním 
z hlavních cílů soutěže je přivést děti a mladé lidi k hledání 
krásy přírody a krajiny, k umění dívat se kolem sebe. Ocenění 
každoročně získá až 45 tvůrců v nejrůznějších kategoriích,“ 
uvedla Monika Hornová, projekt manažerka projektu Aktivity 
pro životní prostředí.

Ekofór, soutěž kresleného ekologického humoru, se stal 
tradiční součástí velehradských Aktivit pro životní prostředí. 
Nebude chybět ani letos.

Aktivity pro životní prostředí 
budou ve znamení vody

 V realizaci projektu „Ruční přepisování Bible“ bude České 
katolické biblické dílo pokračovat již posedmé. Novinkou 
bude místo konání, a to v prvním patře nově zbudovaného 
Velehradského domu sv. Cyrila a Metoděje.

Během ručního přepisování biblického textu je opisován 
liturgický překlad Václava Bognera. V uplynulých letech bylo 
opsáno 5 knih Mojžíšových, Žalmy, proroci Izaiáš, Jeremiáš, 
Ezechiel, Daniel a 12 malých proroků. Letos jsou na řadě 
mudroslovné knihy. Opisovat může najednou 6 lidí, zároveň 
mohou 4 děti kreslit obrázky k příslušnému textu. Opsané rukopisy 

se poté svážou a jsou k dispozici k nahlédnutí. Pro každého, kdo 
se zúčastní, mají organizátoři připraven pamětní list.

Opisování bude probíhat v pondělí 4. července od 13 do 23 
hodin, v úterý 5. července pak mezi 8. a 14. hodinou. „České 
katolické biblické dílo se zabývá různými způsoby, kterými lze 
přiblížit a zpřístupnit biblický text lidem. Pořádáme různé druhy 
kurzů, podporujeme bádání v biblické oblasti, podílíme se na 
projektech podobného druhu v ekumenické spolupráci s jinými 
institucemi,“ uvedla projekt manažerka Ručního přepisování 
Bible Marie Klašková.

Sedmý ročník velehradského rukopisu pokračuje přípravou na 
1150. výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu.

Generálním partnerem sekce 
Aktivity pro životní prostředí: 

Ruční přepisování Bible
V rámci cyrilometodějských oslav Dnů lidí dobré vůle se bude opět ručně přepisovat Bible.


